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PÄIVITETTY * 
Hei
Reitti on Parikkala-Punkaharju-Kerimäki-Savonlinna (1 yö)- Sulkava-Partalansaaren tiet-lossi-Puumala-Huuhanranta-Salosaari Ruokolahti (2 yötä) Hirsihotelli. Päiväreissut lähiympäristöön. Kollaa kestää-Simo Häyhän museo ja museotie-Patsaspuisto-Parikkala. Tarkoituksena EI ole ajaa mahtavia päivämatkoja, max n. 100-130 km vaan pysähdellä eri paikoissa ja nähtävyyksissä.
Savonlinnassa yöpyminen Vuohimäki camping, perustason mökit (hinta n. 17e/yö). Teltta 15e 1 yöpyjä + 6e seuraavat samassa teltassa majoittuvat. *Aamupala 6 e/hl. Sauna varaus 1 h 25 e. (Jos otamme).
*Ruokolahden Hirsirannassa sisämajoitusta 2 hh huoneissa. Ryhmä minimi 12 hl isorakennus saunan kanssa plus aittamajoitusta 2 hh-3 hh huoneissa. Telttapaikka (15e/hl/yö). (2hh huone 30e/hl, aitta 25e/hl ,aamupala 9e). Pientä iltapalaa mahdollista saada. *HUOM. HUONEET TÄYTETÄÄN. Mikäli haluat oman huoneen, huonehinta on 60 e/huone/yö. (50 e/aittahuone/yö).
TARKENNUS:
Saunalautta on maksullinen 10 e/h, 4 hl maksimi määrä saunojia. 
ILMOITTAUTUMINEN SU 26.07.  klo 21 mennessä mielellään. Maximi hl määrä ajeluissa 25 hl. Tässä alustavaa. Kellonajat alustavia.
KESKIVIIKKO m* iltana voi pitkänmatkalaisia omin eväin yöpyä meillä. Max *8 hl mahtuu sisätiloihin. Kannaksentie 723, 59100 Parikkala. 6-tieltä käännyt Kannaksentielle Parikkalan liittymää vastapäätä, ajat suoraan 7 km 230 m ja punainen talomme nalle- ja tilakyltein on oikealla puolen tietä.
Ohjelma:
TORSTAI 06.08.2020
Klo *10-11 lähtö Seitojilta Kannaksentie 723,59100 Parikkala. Tankkaus?
[bookmark: _GoBack]Klo *11-12:30-13 Punkaharjun harjureitti, poiketaan *Punkaharjun asemalle taidenäyttelyyn ja siitä harjureitille Kruunupuiston Inkerinkahvilaan, Vaahersalontie 44, 58450 Punkaharju. *(Avautuu klo 13!).
Klo *14-15 Kerimäki suuri puukirkko, vierailu, Hälväntie 1, 58200 Kerimäki. Opas tulee kertomaan infoa.
Klo 15-16 Savonlinna meno majoituspaikkaan ABC;n Salen kautta, Address: Pärnäläntie 21, 57600 Savonlinna (Vuohimäki Sun Camping)
Klo 16-19 Iltaruokailu Savonlinnan keskusta, Waahto ravintola? Olavinlinnassa vierailu, tori ohjelmaa?
Klo 20-21 Sauna *1 h 25 e.
Klo 21-21:30 grillillä yhteinen hetki tai sopiva paikka, yhdessä oloa

PERJANTAI 07.08.2020
Klo 8:00-9:30 aamupala Vuohimäki Campingissä (6e).
Klo 10 Tankkaus ja lähtö Laitaatsillan Abc:ltä. Suuri Savontie 1, 57510 Savonlinna.
Klo 10-12 Sulkavalle suunta Partalansaaren mutkateille, jossa lossilla veden ylitys
Klo 12-14 Puumala, kaupassa käyntiä, näköala hissi sillalle, ruokailu Ravintola Satama, Satamatie 2, 52200 Puumala 
Klo 14-16 Ruokolahden Huuhaan Utula, Saimaan pisin hiekkaranta nähtävyys, Kietäväläntie 257-365, 56310 Ruokolahti, parkkipaikka, kävely n. 150 m. 
Klo 16-18 Ruokolahti, Salosaari majoitus Hotelli Hirsiranta,  Lomahovintie 3, 56120 Ruokolahti.
(Vanhalta karjalantieltä kääntyy Salosaari 5 km. Sieltä tullessa oikealla puolen tietä heti parkkipaikka, päärakennus alempana.) 
Klo 19-21 yhdessä oloa, mölkkyä, saunomista, lauttasauna (4hl) maksullinen, sauna ( yleinen sauna, jos ryhmäkoko jää alle 12 hl), iltapala mahdollisuus, voi grillata itsekkin grillipaikalla, tilaus välipalaa (tosi hyvät toastit!, grillileivät eri täytteellä esim.)
Klo 21-21:30 iltahetki, yhdessä oloa, vanha iso terassi rakennus tai *takkahuone.
LAUANTAI 08.08.2020
Klo 8:30-9:30 Aamupala (9e)
Klo 10 Lähtö Museotielle jossa vierailu Kollaa kestää Simo Häyhän tarkka-ampuja museolla/kahvila, Kuntalanraitti 32, 56710 Miettilä
Klo 11-13 ajelu Iloisen Pässin biisoni burgerille, Kuutostie 470, 59130 Koitsanlahti (ilmoita, niin voin ennakkoon heille jo soittaa tilausta, otatko n. 18 e iso hyvä annos ranskiksilla)
Klo 13-15 ajelu Patsaspuisto nähtävyys, jossa kahvila, venäjän raja näkyy vesistön yli, Kuutostie 611, 59130 Koitsanlahti
Klo 15-17 vierailu (vaiheessa järjestyykö) Parikkalan ortodoksi tsasounalla ja Parikkalan mainiolla uimarannalla, Likolammella (tarkentuu), Uimalantie 1, 59100 Parikkala.  
Klo 17-18 Paluu Hirsihotellille Ruokolahdelle
Klo 19-21 Yhdessä oloa, saunomista, pelailua, grillailua, iltapala mahdollisuus
Klo 21-21:30 iltahetki, yhdessä oloa, vanha iso terassi rakennus tai *takkahuone.

SUNNUNTAI 09.08.2020
Klo 8:30-10 Aamupala (9e)
Klo 10:30-11 Aamuhartaus, Sanaa ja musiikkia, yhteislaulua, vanha iso terassi tai  *takkahuone
Klo 11-12 Kamoja kasaan, pyörien pakkailua
Klo 12-13 Lähtö vierailulle kirkonmäellä, nähtävyydet, omakustanteinen lähtökahvittelu Kahvila Kaiku (kirkonmäellä) Rasilantie 1, Ruokolahti , kiertueen päätös. *(Avautuu klo 12).
SUNNUNTAIN OHJELMA SAATTAA VIELÄ MUUTTUA.
TARVITSEN SINULTA NÄMÄ TIEDOT MAJOITUSTA, SAUNOMISTA JA AAMUPALAN MÄÄRÄÄ VARTEN.
1. SAVONLINNA CAMPING. 
1A  MÖKKI MAJOITUS
1B TELTTA MAJOITUS (yksin teltassa vai montako samassa teltassa)
1C SAUNOTKO *Varaudu maksuun joka riippuu nyt saunoja määrästä. 1 h 25 e.
1D  *AAMUPALA MAJOITUSPAIKASTA 6 e.


2. RUOKOLAHTI HOTELLI HIRSIRANTA, HUOM 1 YÖ VAI 2 YÖTÄ pe-la, la-su
2A 2HH HUONEMAJOITUS  30e/hl/yö
2B 2HH AITTAMAJOITUS  25e/hl/yö
2C MUU YHTEISMAJOITUS
2D TELTTAMAJOITUS (15e/hl/yö)
2E AAMUPALA, OTATKO LA, SU  9e/krt.

Minulle riittää että vastaat järjestyksessä numeroiden lyhyesti kysymyksiin, niin että saan selville mitä palveluita otat. Yöpymisyöt esim. 1A mökki majoitus, 2 A 2hh huone, 2 yötä pe-la, la-su. 2E aamupala la ja su.
Kiitos paljon. 
Jokainen maksaa itse kustannukset. Camping alueelle joudun varmaan keräämään saunamaksut teiltä itselle ja maksan könttänä respaan. Jos siis saunomme. Varauksen tarkennukseksi tarvitsen mökki- ja telttailija määrät. Olen varannut *10 hl:lle jo ennakkovarauksen mökkejä Savonlinnasta. Oma wc, suihku. Pienet perustason mökit 6hl ym. Omin liinavaattein.

Otammehan huomioon sen että paikka Ruokolahdella ei ole vain meille varattu, vaan siellä on muitakin asiakkaita. Mikäli emme kansoita muuten paikkaa vklna. Ajo porukka määrä on kuitenkin rajattu, ei ole resursseja jättiletkoihin.  Hoidan lukumäärien ilmoittamisen majoituksista sekä aamupalasta. Muuten jokainen hoitaa itse maksut respaan omatoimisesti. Saunalautta 10 e/h max 4 hl onkin mielenkiintoinen, miten tämä suunnitellaan. Oisko puolen tunnin vuorot, jos on kovasti tunkua sitä kokeilemaan? . Ehdotuksia.
Mukavaa ja iloista reissumeininkiä, toivomme suopeaa suhtautumista varsin vaihtuvaan aikatauluun ja tilanteisiin. Kiva kun pääset mukaan!
t Tiina ja Kari Seitoja, järjestämässä vastuullisena apuna Ari Kasurinen ym. ym.
Päivitetty 26.07.2020 ohjelma versio.


